11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.11.2008 10:46:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2008 14:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66088/answer/66089




YBaxkaemas Wpuna! 1. [ToceTuTs rpaMOTHOTI0 CEKCOIIATONIOTa U Imcuxonora. 2. CmaTh KPOBb Ha caxap,
TeCcToCTepoH. 3. [loceTuTs yposora Ojs OLeHKH pe3yabTaToB 00CIeqoBaHus. YIauH.



